

ZÁPIS

ze zasedání Předsednictva

místo konání: Dům světla, Praha – 3. patro, přednáškový sál
datum a čas: **26. ledna 2023 od 17:00 hodin a 6. února 2023 od 17:00 hodin**

přítomni: Petr Kalla (PK), Robert Hejzák (RH), Jiří Pavlát (JP), Zofia Bartovská (ZB)
omluveni: Tomáš Rieger (TR)
hosté: Zdeněk Kurka (ZK) a Stanislav Židek (SŽ) za kontrolní komisi
zapisovatel: František Cinger (FC) (26.1.2023) a Július Szabó (JS) (6.2.2023)

Program 26.01.2023:

- Provozní záležitosti Předsednictva
- Prezentace Preventivní sekce (PS)– František Cinger / 15 min. + 15 min. diskuse
- Prezentace Komunitně-pacientská sekce (KPS) – Oldřich Linda / 15 min. + 15 min. diskuse
- Další program Předsednictva

Provozní záležitosti Předsednictva

JP seznámil přítomné s programem zasedání.

ZK informoval, že neobdržel podklady na zasedání. *Úkol: kontrola a nastavení mailingu.*

ZB informovala, že neobdržela podklady na zasedání. *Úkol: kontrola a nastavení mailingu.*

RH upozornil na problematiku měřitelnosti jednotlivých aktivit v návaznosti na jejich efektivitu.

PK upozornil na kvalitnější vyřizování dotazů v Poradně ČSAP, uvedl konkrétní případ „přesouvání dotazu z tel. na on-line a opačně“.

PK sdělil úvahu o produkčním a organizačním zaštitění divadelní hry s HIV/gay tematikou.

PK upozornil na absenci slovníčku HIV, *úkol propojení v budoucnu s „chat bodem“.*

PK navrhl vytvoření animovaného návodu na testování.

Prezentace jednotlivých sekcí

RH upozornil na problematiku měřitelnosti jednotlivých aktivit v návaznosti na jejich efektivitu.

Požadavek byl zdůrazněn na obě prezentace paralelně.

JP, FC, OL reagovali, že jedním z hlavních ukazatelů jsou indikátory plnění jednotlivých projektů. *Úkol: bude dále konzultováno s Předsednictvem a RH.*

RH upozornil, že prezentace PS neobsahuje odkaz na statistická data výskytu HIV/AIDS v ČR, *úkol do budoucna zapracovat.*

JP doplnil prezentaci KPS ohledně očekávání finančních prostředků a jejich reálné naplnění.

JP dále na základě dotazů vysvětlil ostatní projekty, které jsou formálně také v náplni sekce, ale nebyly součástí prezentací. Jedná se především o zpravodaj POZITIVNĚ! a podcast Život+.

Jde o postupné výhledové předávání kompetencí na jednotlivé vedoucí sekce. V současné době jsou odpovědné osoby dr. Mičulková, kolegyně Kuklová, JP a další.

RH komentoval způsob propagace a informovanost.

PK upozornil na přehlednost webu ČSAP.

JP informoval o nástupu pracovníka, který bude odpovědný za realizaci webu ČSAP.

ZK prezentoval téma problému stárnutí HIV+, sdělil návrh „klubu seniorů HIV+“.

SŽ podpořil návrh spolupráce s programem BUDDY.

PK uvedl návrh spolupráce s ŽIVOT 90.

ZB konstatovala, že problémů HIV+, v kontextu současné léčby je méně.

JP zmínil problematiku ošetření HIV+ u zubaře.

Další program Předsednictva

JP Závěrečné zprávy k jednotlivým projektům ČSAP budou zpracovány nejpozději do 15. února 2023.

Daňové přiznání bude podáno do 31. března 2023, případně dříve dle možností.

JP informoval ZK ohledně podkladů pro audit.

Termín dalšího zasedání 6. února 2023 od 15:00 hodin.

Předpokládaný program:

15:00 Provozní záležitosti Předsednictva

15:15 Prezentace Zdravotnické sekce (ZS) – Lukáš M. Rybníček / 15 min. + 15 min. diskuse

15:45 Prezentace Provozně-technické sekce (PTS) – Maroš Poliak / 15 min. + 15 min. diskuse

16:15 Další program Předsednictva

Program 6.2.2023:

- Prezentace Zdravotnické sekce (ZS) – Lukáš M. Rybníček / 15 min. + 15 min. diskuse
- Prezentace Provozně-technické sekce (PTS) – Maroš Poliak / 15 min. + 15 min. diskuse

Zahájil předseda jednoduchým programem jednání.

1) Lukáš Rybníček představil informace o zdravotnické sekci, viz prezentace

- Doplňující dotaz ZB, PK. ZK k samotestování, odpověděl LR, JP
- Doplňující otázky k zpětné vazbě, systému dotazníků, sdělování a předávání výsledků
- Diskuze k PrEPPointu, velké vytížení lékařů v PrEPPointu.
- Mělo by se uskutečnit setkání s lékaři z našeho PrEPPointu, aby sjednotili např. zápisy ve zdravotnické dokumentaci a také projednání změny systému/dělbý práce v PrEPPointu (sestry/lékaři) podle návrhy ZB.
- Informace o CovidPointu, pomalu se uzavírá.
- Informace o akcích plánovaných v průběhu roku 2023
- RH otázky k mobilnímu testování, jak se plánují výjezdy.
- Jarní testovací týdne, proč se nezapojujeme.

2) Provozní sekce – Maroš Poliak

- Historie sekce
- Činnosti sekce
- Činnost v roce 2022 budování protipožárních uzávěrů a dveří, rekonstrukce v azylové části, bezbarierové přístupy do některých místností, opravy vozového parku, modernizace pracovních míst - obnova IT techniky,
- Investice do energetických úspor, vypracování opatření pro úsporu energií, investice do úsporných zařízení (LED, termostaty ad.),
- Personální zajištění sekce

Jednání ukončeno ve 19:30.

Zápis vyhotovili: František Cinger

Július Szabó

Přílohy: Prezentace jednotlivých sekcí (neveřejné)